
Ata Reunido Solene 
Pégina 1 de 20 

CAMARA MUNICIPAL 
JABOATAO DOS GUARARAPES - PE 

CNPJ 11.233.384/0001-09 
1* SECRETARIA 

ATA DE REUNIAO SOLENE PARA ENTREGA DE TjTULO DE 
CIDADAO JABOATONENSE E MEDALHA DO MERITO AO 
TENENTE CORONEL FABIO DOS SANTOS MENEZES E DOM 
MARCOS FERREIRA DO CARMO REALIZADA EM 17 DE MAIO 
RE 2024, 

Aos 17 (dezessete) dias do més de maio do ano de 2024 (Dois Mil e Vinte e 
quatro), no Santuario Nossa Senhora dos Prazeres em Jaboatdo dos 
Guararapes, as 10:00 (dez oras), a Mestre de Cerimonial Aparecida 
Lopes da as boas-vindas a todos e convida para compor a Mesa de Honra: 
Os autores dos Projetos de Resolugao n° 02/2024, Requerimento n° 
90/2024, Projetos de Resolugao n° 07/2024 e Requerimento n°® 248/2024, 
que resultou na Homenagem os Excelentissimos Presidente da Camara 
Municipal do Jaboatdao dos Guararapes Vereador Adeildo Pereira Lins e 

=0 Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo. Convida os Homenageados 
lfenente — Coronel Fabio dos Santos Menezes e Dom Marcos Ferreira 
do Carmo. Convidados de honra Prefeito do Municipio de Jaboatao dos 
Guararapes Excelentissimo Senhor Luiz José Inojosa de Medeiros, o 
Arcebispo Emérito de Olinda e Recife Dom Fernando Saburido, Ex Reitor 
e representante do Mosteiro Sdo Bento Dom José, convida a esposa do 
homenageado Tenente Coronel Fabio, Senhora Paula Oiticica Menezes. 
E uma pratica da Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, em 
toda Reunido Solene ou Ordinaria, fazermos a Orag¢do do Pai Nosso, 

convida a todos para que de pé, fazermos a Oragéo. Logo apds a Mestra de 
Cerimonia, convida a todos que, ainda de pé em Sinal de Respeito, ouvir a 
Execugdo do Hino Nacional Brasileiro. O Presidente sauda a todos 
presentes e registra a presen¢a dos Vereadores Eneias Marcelo Firmino 
da Silva, Wanderley Rocha da Silva, cumprimentar o Tenente — Coronel 
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Fabio, e toda sua familia, cumprimentar o Prefeito Luiz José Inojosa de 
Medeiros, presente neste dia muito importante na Cidade, cumprimentar 
Dom Fernando Arcebispo Emérito € também um grande colaborador 
desta cidade Jaboatdo dos Guararapes, cuidando da fazenda da esperanga, 
cumprimentos ao Dom Marcos o0 homenageado tem muitas histérias em 
aboatdo, e em Guararapes Rio das Velhas, mais de 30 anos na 

~omunidade, cumprimento ao Dom José Antero muitas histérias também 
na comunidade e no Santuario, ao amigo e Pastor Vereador Ginaldo José 
Trajano do Carmo autor do Titulo do Tenente — Coronel Fabio, e 

cumprimentar a todos convidados, cumprimentar a todos os Secretarios da 
Prefeitura em nome de Edson Queiroz Secretario de Meio Ambiente 
Desenvolvimento, a Primeira Dama Senhora Andreia Medeiros, ajuda o 

Prefeito a administrar a cidade, cumprimentar Cida Mestra de Cerimonial, 

e Aline do cerimonial. O Presidente em nome de Deus, declara aberta 

esta Sessao Solene, de entrega de Titulo de Cidadao Jaboatonense e 
Medalha do Mérito Vidal de Negreiros ac Tenente — Coronel Fabio dos 
Santos Menezes e Dom Marcos Ferreira do Carmo. A Mestra de 
Cerimonial convida o autor do Projeto o Vereador Ginaldo José Trajano 
do Carmo. para proceder com o primeiro Discurso de Saudag¢do. Sauda a 
todos os presentes, primeiro quer agradecer a Deus a presenga de todos, 

~“cada lar representado, alguns amigos que convidaram, os Secretarios, 
Andreia do Instituto, os amigos do Coronel também, e diz que é uma honra 
de ter todos os senhores, mas destacar a presen¢ga do Prefeito e a 

Primeira Dama, agradece a presenga e diz que representam muito bem a 
Cidade de Jaboatdo, que muito os orgulha pelo trabalho deles na Cidade, 
que Deus abengoe a todos, diz que quando pensaram em ofertar ao 
Tenente — Coronel Fabio dos Santos Menezes o Titulo de Cidada 
Jaboatonense ndo era apenas um gesto de agrado, como diz no interior, é 
para reconhecer de verdade a preseng¢a, a permanéncia, o trabalho, a 
atuacgao, a doagdo do Senhor Coronel, como gestor do Parque Histérico, 
logo, logo tera uma patente maior pois merece, outro dia estava com ele no 
Parque Histérico e chegou la uma senhora, compulsiva e chorando, e ele 
ficou apreensivo ndo tenho nenhum imediato aqui, e falou ndo tem outro 
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oficial, ela informou ja falou com todos mas disse eu sei que o senhor 
resolve olhando para o Coronel chorando copiosamente, entdo quando ele 
abragou aquela senhora e fez pra ela, e disse as palavras que precisava de 
ouvir na area da solugao, ja tem quase um ano, ficou muito emocionado e 
convicto de que esse Titulo ndo € apenas titulo e sim um merecimento, 
lando um pouco do Coronel, nascido em Mato Grosso do Sul, o Tenente 

- Coronel Fabio dos Santos Menezes ingressou no Exército em 1994, e 
desde entdo tem prestado inestimavel servicos ao nosso Pais, em 1 de 
mar¢co de 2023 assumiu a gestdo do Parque Histérico Nacional dos 
Guararapes, Sitio histérico de enorme importancia para o Brasil, situado no 
municipio de Jaboatio dos Guararapes, sobre sua lideranga o Parque 
Histérico Nacional Unico campo de Batalha tombado do Brasil e local de 
grande destaque na insurreicdo Pernambucana, tem passado por uma 
revitalizagdo significativa, este Parque que & a génese do Exército brasileiro 
onde tudo se iniciou, simbolo da miscigenacao que formou o povo brasileiro 
agora recebe a atencdo e cuidado merecido, ele é testemunha viva de tudo 
isso, do trabalho, essa evolugdo, o Coronel além de combatente é vibrador, 

os oficiais sabem do que estd falando, ele vibra quando tudo acontece 
conforme planejado, ndo faz nada sem a equipe dele, a equipe entende 
apenas com olhar do Coronel e isso & muito bom, dar o retrato de lideranga 

“* de competéncia que ele tem de tocar sua equipe, o Coronel Fabio unido 
diversas instituigcdes incluindo a Igreja Catdlica, Igreja Evangélica, populagéo 
local, gestdo de municipio, Exército Brasileiro criando uma sinergia que 
transformou a realidade do Parque Nacional sob a sua gestdo, o Parque 
recebeu melhorias em infraestrutura com uma nova iluminagdo publica, 
sinalizagdo e segurancga, além das construgdo do novo portdo de entrada 
monitorada, as atividades cuiturais no Parque Florescem com eventos, o 
Teatro da Batalha dos Guararapes, Festa da Nossa Senhora dos Prazeres e 

a Festa da Pitomba, atividades esportivas aumentaram significativamente 
promovendo saude, integracao social, melhorou muito o convivio do Parque 
com a populagdo, ele tem sido o grande defensor das educagédo 
promovendo visitas guiadas para mais de 200 (duzentas) escolas e 
sediando eventos educacionais importantes no campo do turismo, as 
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melhorias em urbanizacdo e segurang¢a atrairam mais visitantes, em 
parcerias com a iniciativa privada, promovendo alguns avangos, alguns é 
menos do que esta de fato acontecendo, muitas coisas boas tem acontecido 
com Parque, alem disso a gestdo ambiental tem sido exemplar com projetos 
de reflorestamento e a criagdo de um viveiro que beneficiara todo Municipio 
00 aspecto social, ele tem tratado e tem trabalhado para conscientizagéo da 
Jopulagao sobre a importancia de preservar o Parque, preservar, aproximar 
a comunidade das ac¢bes de conservagdo, por todo seu trabalho e 
dedicagao € justo e merecido que hoje reconhecem o Tenente — Coronel 
Fabio dos Santos Menezes cuja a lideranca e visdo transformaram o 
Parque Histérico Nacional dos Guararapes em um verdadeiro patrimdnio 
vivo para as atuais e futuras geragdes, Parabéns ao Coronel e seu amigo e 
que Deus continue o abengoando, o seu trabalho dignifica o Parque e 
também a todos, Deus abengoe sua familia, finaliza sua fala. A Mestra de 

Cerimonial convida o autor do Requerimento o Presidente Vereador 
Adeildo Pereira Lins. para proceder com o segundo Discurso de 
Saudacgdo. Sauda a todos os presentes, quando souberam que o Tenente — 
Coronel Fabio dos Santos Menezes iria ter o Titulo de Cidadao 
Jaboatonense, que € a maior honraria que tem na cidade para homenagear 
as pessoas, que tanto ajuda a cidade crescer, e vao dar também a outra 

#maior honraria que € a Medalha Vidal de Negreiros, para homenagear uma 
pessoa da sua estirpe, o que tem feito aqui no Monte dos Guararapes fez a 
diferenga, o Exército Brasileiro que toma conta dessa regido era muito 
impacto que havia nas comunidades, e ele fez diferente, chamou o Prefeito 
para seu lado que hoje trabalha junto com ele na area, lhe dando apoio total, 
parabens também ao Prefeito que mudou o Parque Nacional sem precisar 
mudar as pessoas, parabéns ao Coronel pelo trabalho muito importante, diz 
que foi para uma reunido na igreja com o General e era muito duro, ndo tem 
problemas ele como Vereador junta e tras uns 5 (cinco) 6nibus e ver se vai 
empatar do povo subir para igreja, ou subir para suas residéncias que € na 
area do parque, entdo foi um conflito, porém o Coronel fez diferente, até rua 
ele pediu que o Prefeito fizesse aqui na comunidade, ele mudou a cara da 
comunidade, Deus abengoe a familia dele e estdo muito felizes assim como 
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Dom Marcos também estar com sua atuacgdo, pois a presenga para igreja 
melhorou, teve Padre que precisou ficar embaixo sem poder subir com carro 
para sua casa pois o Exército ndo deixou, mas o Coronel fez diferente 
humanizou a administragdo do Exército aqui no Parque Nacional, entdo sao 
muito felizes como Jaboatonenses, ele € merecedor e que se sinta hoje com 
novo registro de nascimento, pois hoje ele agora é Jaboatonense de fato e 

Je direito, quando ele se aposentar ndo vai se ver livre pois vai arrumar 
outra fungéo igual esse compromisso, o Prefeito também é feliz com sua 
ajuda, pois tem dado uma colaboragdo importante para Jaboatdo, os 
Vereadores presentes sao testemunhas disso, todo publico, Secretarios e 
seus convidados, que agora faga parte efetivamente do registro dos anais 
da casa Vidal de Negreiros que é a Camara Municipal de Jaboatao dos 
Guararapes, estar muito feliz em dar essa comenda, agradece a todos e 
parabeniza mais uma vez finalizando sua fala. O Senhor Presidente 
Vereador Adeildo Pereira Lins, fala agora do homenageado Dom Marcos 
Ferreira do Carmo, também esta recebendo o Titulo de Cidadao 
Jaboatonense e a Medalha Vidal de Negreiros, por ele ter um trabalho 
excelente aqui ha mais de 30 anos atras, cumprimenta a toda familia de 
Dom Marcos, e também a Dom Fernando que é da mesma ordem e ja 
recebeu esse Titulo aqui nesta casa, quer agradecer a Nossa Senhora por 

#océs tomar conta tdo bem neste Santuario, por ajudar muito Jaboatao, 
onde acontece a maior festa, e costuma dizer de Pernambuco, ndo diz 
apenas de Jaboatdo, para ele &€ sua comunidade que estar desde dos 7 
anos, prazer em dizer que a festa Nossa Senhora dos Prazeres € a maior 
festa do estado de Pernambuco, e a festa da pitomba nem se fala, o 
Prefeito tem cada dia inovando, fazendo uma festa melhor para 
comunidade, entdo falar de Dom Marcos é muito facil e muito bom, ele sé 
trouxe o0 bem para essa comunidade, é capaz de encontrar alguém subindo 
para vim pegar cesta basica, nossa comunidade & pobre, necessitada, e ele 
€ um pai para essa comunidade, pois pede a quem tem para dar aos 
pobres, parabéns a Dom Marcos pela sua atuagéo, isso também lembra o 
trabalho de Dom José Antero que estar presente, fez muito isso também, 

entdo esta igreja & abengoada pois tem recebido Padres que cuida do povo, 
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a maior obra € cuidar do povo € Dom Marcos faz isso com muito carinho, é 
muito feliz em dar esse Titulo, a Camara se comtempla e se realiza 
também em dar, porque ele é merecedor, que Deus |he abengoe e que 
continue fazendo esse trabalho pelo povo de Jaboatao e a cidade ¢é grata a 
ele, parabéns pelo trabalho como Padre e como cidad&do da cidade, e hoje 

ele entra no Registro também da Cidade, o nome vai ficar marcado até o 
inal de tudo em Jaboatao, e estar muito feliz também que o Coronel pediu 
para ser entregue na lgreja, entdo decidiram contemplar Dom Marcos que é 
o reitor, € com isto quem ganha sdo todos e a comunidade, parabéns a 
todos por esse momento tdo importante para Jaboatdo dos Guararapes, 
agradece aos dois homenageados e finaliza sua fala. A Mestra de 
Cerimonial registra a presenga do Secretario de meio ambiente Senhor 
Edson Queiroz, Secretario especial de Regionalizagdo Senhor Daniel 
Pessoa, Secretario do Bem estar Animal Senhor Bruno, registra a 

presengca dos Vereadores Eneias Marcelo Firmino da Silva, Wanderley 

Rocha da Silva. A Mestra de Cerimdnia, passa a palavra para o Prefeito 
do Municipio Luiz José Inojosa de Medeiros, sauda a todos, ao Dom 
Fernando sempre feliz em receber no Municipio, e sempre nesta casa junto 
com Dom Marcos, Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, ao 

Coronal Fabio juntamente com Dom Marcos que sdo os dois 
~gomenageados no dia de hoje, ao autor da homenagem ao Coronel, 
Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo, senhora Paula esposa do 
Coronel, agradece a presenga da Primeira Dama Andréia, e dos 
Vereadores Eneias Marcelo Firmino da Silva, Wanderley Rocha da 
Silva, aqui presente também as familias, os Secretarios e todos convidados, 
€ grande satisfagdo participar deste momento hoje, a homenagem a essas 
duas figuras de luz do nosso Municipio o Coronal Fabio e Dom Marcos, e 
mais do que uma homenagem na verdade isso aqui congrega uma agéo de 
amigos conjuntos em relagdo e em prol do Parque e da Igreja, estar muito 
feliz pois Deus fica tocando a mdo em cima dele que as coisas vao 
acontecendo e semana foram tantas boas noticias que teve, diz sempre 
quando se faz as coisas com amor, com dedicagdo tem resultado, e & isso 
que o Coronel tem feito, ele ndo veio aqui para cumprir com uma missao do 
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Exército, se seu protocolo é este de cumprir e ir embora, néo é isso que fez, 
fez diferente e seguiu o protocolo na verdade tem que seguir o protocolo 
militar, mas quando a pessoa faz com dedicagéo faz com amor, que € o que 
tem feito no Parque Historico e na comunidade, tanto que a comunidade tem 
reconhecido esse trabalho, € um desafio muito grande, esbarramos na 
uestdao orgamentaria e financeira, mas tem avangado, este avan¢o se da 

Jela unido que tem aqui, varios envolvidos nesse grande Parque Histérico, 
que envolve o Parque, Igreja e o municipio de Jaboatao e tem avangado 
muito, fazendo o registro pois tem uma ac¢ao permanente de varios entes, 
citar a exemplo do IPHAN, o Parque Histérico através do Exército, Dom 

Marcos com a Igreja a Camara de Vereadores, isso se dar pela unido que 
eles fazem, temos amigos presentes que os ajudam indiretamente, mas tem 
os apoiado em relagdo a todos os eventos que fazem, e todo esse 
crescimento do Parque e da Igreja, para todos que n&o tomaram 
conhecimento, diz que essa semana teve duas boas noticias, assinou na 

quarta com o IPHAN assinou junto um Projeto que encaminhou para 
Brasilia, um Projeto construido a 4 (quatro) mdos o Exército, Prefeitura, 
Ilgreja e os colaboradores privados, encaminhou para Brasilia e foi 
selecionado o Projeto PAC, a Igreja Nossa Senhora dos Prazeres vai ser 
restaurada, isso € uma boa noticia e ele foi a Brasilia e chegando la fazendo 

“=s articulagbes do jeito que fez a inscricdo do PAC para restauragdo da 
igreja também encaminhou uma proposta para melhoria da comunidade, o 
corrego do balaio aqui ao lado, também foi comtemplado R$ 10.000.000 
(dez milhdes de reais), para urbanizar toda comunidade aqui ao lado, entdo 
realmente mostra que estédo trabalhando em conjunto, acha isso € forga 
conjunta, uma soma de forgas para que faga a mudanga que precisa, tanto 
no que diz respeito as agdes institucionais quanto mudar a vida das pessoal, 
e € isso que estdao fazendo, entdo ao Coronel o seu muito obrigado pela 
dedicagdo ao Parque Histérico dos Guararapes, como tem feito de forma 
pessoal, a sua familia e sua esposa Paula que é uma familia Jaboatonense 
e ele agora também Jaboatonense, o Exército que ele fica passando pelos 
batalhdes em todo Brasil, e depois veio para Pernambuco e fixou aqui em 
Jaboatao, e acredita que ele ndo quer mais sair daqui até se aposentar, 
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como Prefeito fica orgulhoso fazendo um registro aqui, o Exército teve 
algumas agdes conjunta e ele como Prefeito de Jaboatao, participou de 
duas solenidades, na semana do Exército no municipio teve a honra de 
artilhar o pavilhdo nacional e na semana seguinte uma homenagem ao 

Exército no aniversario onde foi homenageado, e na ordem do dia Jaboatao 
~Jaz referéncia porque o Exército comegou aqui, entdo devem ter orgulho de 

- Jaboatdo dos Guararapes, a patria comegou aqui nesse monte dos 

Guararapes, € isso que tem que defender e preservar, 0 Coronel tem feito 
articulagdes viajando pelo Brasil, passando experiéncia que estamos 
passando aqui no Parque Histérico para levar para o Brasil, fazendo agdes 
juntamente com a Prefeitura e Igreja, essa ag¢do coletiva quem sai 
ganhando é toda comunidade, e Dom Marcos ele estar muite feliz que esta 
aqui mais um ano, ano de muita alegria, a igreja estar ganhando vida, as 
pessoas estdo voltando a frequentar a Igreja, tem sido perceptivel, estdo 
comentando que a igreja estar voltando a ser o que era, o que passar 
passou, vao olhar para frente, e ele tem feito com muita determinagéo, 
cobrando e puxando a orelha dele, no serméo da igreja, no bom sentindo, é 
uma forma de ter esse relacionamento carinhoso, as coisas vao de fato 
acontecendo, fica muito feliz em ter ele a frente da Igreja Nossa Senhora 
dos Prazeres, tendo apoic da Arquidiocese esta aqui o Dom Fernando que 

““sempre apoiou, estd sempre na Igreja vendo a importdncia que esse 
Santuario tem para o municipio e para o estado, entdo parabéns aos 
Vereadores Adeildo da Igreja e Pastor Ginaldo, pela belissima 
homenagem, a Dom Marcos e o Coronel Fabio, agradece a todos e 
finaliza sua fala. A Mestra de Cerimonial passa a palavra a Dom Fernando 
Saburido, salda a todos presentes, quer saudar ao Presidente da mesa e 

autor de um dos Projetos Vereador Adeildo Pereira Lins, também ao 
Pastor Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo, diz que estdo na 

semana da unidade, uma semana de oragdo pela unidade dos cristdes, 
entre ascensdo e pentecostes, isto aqui ndo é um ato religioso mas nao 
deixa de ser um ato ecuménico, temos um Pastor conosco, uma feliz 
coincidéncia esta todos juntos, sauda os dois homenageados o Coronel 
Fabio e Dom Marcos o reitor desde Santuario, ao querido Prefeito Mano 
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Medeiros, ao Padre Dom José Antero Floriano os trés foram ordenados 
juntos, todos estdo contentes pela homenagem ao Dom Marcos, queria 
incluir nesta homenagem o Dom Luiz Pedro Soares, que infelizmente néo 
pbde estar presente, justificou a sua auséncia pois hoje estar havendo no 
mosteiro uma visita pessoal do IPHAM que estiveram aqui também para 
ssinatura do contrato e estdo no mosteiro de Olinda fazendo o mesmo, 

"~ .nplementando uma obra muito bonita que vai acontecer, para ndo ser 
repetitivo ele apenas quer parabenizar os dois que estdo recebendo esta 
homenagem justa € merecida, foram ditas tantas coisas a respeito deles e 
que assina embaixo, € muito eficaz e motivadora essa homenagem, sabe 
que essas homenagens s6 0os comprometem mais, a medida que o publico 
reconhecem algo assim tao grande de suas partes, isso os comprometem a 
fazer ainda mais pelo povo, que confiam nos cuidados pastorais e sociais, € 
sobretudo parabeniza aos dois Vereadores que tiveram essa iniciativa 
muito feliz, eles amam Jaboatao ele tem a honra de ser cidadao 

Jaboatonense e se orgulha, certamente Dom Marcos € 0 Coronel também 

agora, pois de fato esta cidade € um monumento e estar aqui neste lugar 
isso & fundamental, o Santuario Nossa Senhora dos Prazeres € o cartdo 

postal de Jaboatdo, & grande referéncia da cidade, e receber essa 
homenagem neste local € um privilégio especial e teve essa emogdo a um 

~empo atras, agradece pela oportunidade pelo espago de falar um pouco e 
falar sobre seus sentimentos de alegria, e viver esse momento de graga 
para os dois e para todos amigos, agradece e finaliza sua fala. A Mestra de 
Cerimdénia Senhora Aparecida Lopes, procede com a Leitura da 
Resolugao aprovada pelos Senhores Vereadores que concede Titulo de 
Cidaddao Jaboatonense e Medalha do Mérito Vidal de Negreiros. 
Resolugdao de n.°: 09/2024. Ementa: Concede “Titulo de Cidadao 

Jaboatonense’, ao llustrissimo  Tenente - Coronel Fabio dos Santos 
Menezes, Gestor do Parque Historico Nacional dos Guararapes, e da outras 
providéncias. O Presidente da Camara Municipal: Faz saber que a 
Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, aprovou o Projeto de 
Resolugao n.°: 02/2024, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Ginaldo José Trajano do Carmo, e eu, Vereador Presidente Adeildo 
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Pereira Lins, Presidente em conformidade com o Regimento Interno desta 

Casa Legislativa Municipal, promulgo a seguinte Resolugdo: Artigo 1.°- 
Fica concedido o “Titulo de Cidadao do Jaboatdao dos Guararapes” ao 
llustrissimo Senhor Tenente - Coronel Fabio dos Santos Menezes, 

pelos relevantes servigos prestados ao Municipio do Jaboatdao dos 
Guararapes, Jaboatdo dos Guararapes 04 de margo de 2024, Vereador 
Adeildo Pereira Lins, Presidente. Artigo 2. °- O Titulo sera entregue em 
Sessdo Solene, em data a ser marcada pela Comiss&o Executiva da 
Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes. Artigo 3.°- A presente 
Resolugdo entrard em vigor na data da sua publicagdo, revogadas as 
disposicbes em contrario. A Mestra de Ceriménia Senhora Aparecida 
Lopes, procede com a Leitura da Resolugdo aprovada pelos Senhores 
Vereadores que concede Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros. 
Resolugao de n.°: 11/2024. Ementa: Concede “Medalha do Mérito André 
Vidal de Negreiros”, do Jaboatao dos Guararapes, ao llustrissimo Senhor 
Tenente - Coronel Fabio dos Santos Menezes, e Da Outras Providéncias. 

O Presidente da Camara Municipal: Faz saber, que a Camara Municipal 
de Jaboatdo dos Guararapes, aprovou 0 Requerimento N.°: 90/2024, de 
autoria do Vereador Adeildo Pereira Lins, autor e signatario deste, e eu 

Vereador Presidente, em conformidade com o Regimento Interno dessa 

Casa Legislativa, Promulgo a seguinte Resolugdo: Artigo 1.°- Fica 
concedido a “Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros”, do Jaboatao 
dos Guararapes, ao ilustrissimo Tenente - Coronel Fabio dos Santos 
Menezes, Jaboatdo dos Guararapes, 04 de mar¢o de 2024, Vereador 
Adeildo Pereira Lins, Presidente. Fabio dos Santos Menezes, natural do 

Campo Grande Mato Grosso do Sul, filho do casal Moacir Matos Menezes 
e Senhora Selena dos Santos Menezes, casado com a Senhora Paula 
Oiticica Menezes, pai de duas filhas Gabriela Cristina € Rebeca Cristina, 

o homenageado é oficial oriundo da arma de cavalaria do Exército 
Brasileiro, da turma da academia militar das agulhas negras desde o ano de 
1998, é especialista em ciéncias militares e seguranga publica, sua primeira 
organizagdo militar foi no comando do pelotdo da cavalaria do quinto 
regimento de cavalaria mecanizada na cidade de Quarai no Rio Grande do 
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Sul, apds 5 (cinco) anos no comando da cavalaria foi transferido para o 
Distrito Federal onde atuou como responsavel pela seguran¢a patrimonial 
dos palacios presidenciais, foi no regimento mecanizado no Estado da 
Paraiba que durante sua estada na organizagdo militar desempenhou a 
funcédo de planejar e executar a operagéo carro pipa no Agreste Paraibano, 
a referida atividade assumiu a fungdo de instrutor chefe do ndcleo de 

" Jreparacdo de oficiais da reserva daquela unidade formando duas turmas 
de aspirantes e oficiais, 0 homenageado também é especializado em gestéo 
hospitalar, 0 que lhe credenciou a exercer a fungdo de chefe do fundo de 
salde do Exército Brasileiro no estado da Paraiba, apoés 2 (dois) anos 
exercendo a fungéo foi transferido para o comando da sétima regiao militar 
no Recife, desde o ano de 2023 o Tenente Coronel Fabio recebeu a 

missdo de gerir o Parque Histérico Nacional dos Guararapes, o local de 
maior destaque da insurreigdo Pernambucana, desde que iniciou na gestao 
do Parque o homenageado buscou junto a gestdo municipal o IPHAN e o 
Exército Brasileiro unir forgas, e juntos iniciaram a revitalizagdo do Parque 
Histérico, o Parque ja foi contemplado com nova iluminagdo, monitoramento 
por cameras e estd em plena execugdo o cercamento, no Santuario a 
celebragdo das missas acontecem 3 (trés) vezes por semana, cabe também 
destacar o evento de 1° (primeiro) de julho de 2023 que reuniu mais de 

~*5.000 (cinco mil) fiéis no Patio das Bandeiras, sendo assim fica evidenciado 
que o Tenente-Coronel Fabio em conjunto com sua equipe vem prestando 
relevantes servigos no municipio de Jaboatao dos Guararapes, portanto a 
homenagem é mais do que justa e neste momento a Camara Municipal do 
Jaboatdo dos Guararapes concede ao Tenente-Coronel Fabio dos 
Santos Menezes o Titulo de Cidadao do Jaboatiao dos Guararapes € a 
Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros. A Mestra de Cerimdnia 
Senhora Aparecida Lopes, convida o Presidente Vereador Adeildo 
Pereira Lins e Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo para fazer a 
entrega da comenda. Com a palavra Senhor Tenente-Coronel Fabio dos 
Santos Menezes. Dom Fernando arcebispo emérito da Arquidiocese do 
Recife e Olinda em nome de quem cumprimenta toda a classe eclesiastica 
presente, ao Presidente da Camara Vereador Adeildo Pereira Lins, em 
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seu nome cumprimenta todo o Legislativo presente e a equipe da Camara, o 
Prefeito do Municipio Luiz José Inojosa de Medeiros chefe e amigo em 
seu nome cumprimenta todos os companheiros da gestdo municipal, 
agradece a presenc¢a de todos, agradece aos seus comandados, amigos e 
amigas, antes de tudo quer parabenizar ao Presidente por duas iniciativas, 
3 primeira de quebrar o protocolo e trazer para ca essa cerimdnia, néo 
" Joderia ser diferente, ja que as duas figuras que estdo sendo agraciadas 

tudo que fazem, fazem em torno do Parque, e aqui no Santuario esta a Mae 

nossa Senhora dos Prazeres que vem abengoando na trajetéria, e aqui 
comegou tudo, ocorreram as batalhas mas nada Parque existia, comegou a 
existir quando o devoto Barreto de Menezes doa essa area de Monge 
Beneditino, e entdo comega a trajetéria do Parque que antes de ser Parque 
durante 300 (trezentos) anos foi muito bem cuidada pelo mosteiro de Sao 
Bento, afinal de contas este ano comemorou 367 (trezentos e sessenta) 
anos da Festa Nossa Senhora dos Prazeres, entdo esta iniciativa foi no 

momento oportuna, foi cirurgica, a segunda iniciativa foi no momento que o 
Presidente decidiu fazer aqui, resolver e homenagear muito mais do que 
merecia, muito mais do que o Coronel Fabio, foi homenagear o Senhor 
Fernando Ferreira do Carmo, o Dom Marcos, ele é testemunha do 
trabalho deste Senhor, do guia espiritual, do lider, hoje esta cerimbnia 

~~djentro em breve vai terminar, vao para casa e o anfitrido de verdade 
permanece, ele & morador daqui, e vive aqui, entdo ndo ha um dia se quer 
uma reivindicagdo que seja que ndo seja em prol do Parque, em prol do 
santuario e ele como representante do Exército aqui ndo podia furtar de no 
minimo ouvir o que Dom Marcos tem a dizer, seria muita arrogancia e 
prepoténcia mas pelo contrario ele escuta, tenta ajudar da maneira que 
pode, e 0 que ndo pode, dito isso hoje é dia de agradecer mesmo, 
aproveitando a oportunidade e agradece a sua familia que neste periodo 
desde quando estar aqui, muito e muito abdica das horas de lazer com o 
pai, por conta da atividade aqui no Parque e fora, agora também é 
Jaboatonense nao sdo mais de Campo Grande, e que sirva de ensinamento 
este momento para entenderem que nem tudo na vida do reconhecimento 
de trabalho tem que ser algo material, 0 que estar acontecendo de mais 
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importante & a casa cheia de amigos de todas as esferas que estdo vendo, 
em homenagem a ele e a Dom Marcos, amizade construida de forma leal, 
desinteressada em prol de servir, e isto para ele € a maior vitoria que estar 
tendo hoje, os amigos que estao presentes, depois de sua familia precisa 
agradecer ao Pastor Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo, que teve 
essa iniciativa, € grato pelo amigo dar essa oportunidade entende a 
ndividualidade deste Titulo, mas nao € justo e ndo & correto ele ndo dividir 
com sua equipe, e pede que o Sargento César fique de pé, pede uma salva 
de palmas, diz que em nome de quem representa toda a equipe dele, essa 
equipe que de ano em ano muda, mas o Sargento César € um irmao leal, 
um elo de ligagdo entre Coronel e a tropa, sabado, domingo, a noite todos 
estdo sempre presente o César, o Coronel Fabio é muito do muro para 
fora, j4 o Sargento César € do muro para dentro nada acontece sem ele, 

que fique claro e obrigado a toda sua equipe este Titulo é de todos, quer 
dizer também que tudo que estd acontecendo € um case de sucesso bem 
colocado pelo o Prefeito Mano Medeiros, foi a unido de forgas que 
comegou a dar sinergia pro resultado positivo para o Parque e onde tudo 
isso comegou, numa reunido poés lideranga comunitarias que estdo 
presentes muito bem representadas por Senhora Neide, Elaine, e que 
expressaram a demanda do que eles precisavam e deram norte para tudo 

~que estar acontecendo, e estar acontecendo por que ai sim se nédo 
direcionasse ao gestor principal o Prefeito Mano Medeiros e diz que este 
Titulo ele tem 90% desse pedacgo hoje seu chefe da parte militar ndo estar 
presente, estar carregando fundos para apoio dos irm&os do Rio Grande do 
Sul, mas costuma dizer que no Parque seu chefe nunca recebeu um nao da 
Prefeitura Municipal de Jaboatdao, hoje estd havendo um simulado no 
Municipio desde das 4h da manha como Secretariado envolvido da Defesa 
Civil, ja preparando o possivel momento das chuvas, e o Secretariado esta 
presente aqui, agradece, agradece ao Prefeito Mano Medeiros pois sabe 
que a agenda estar apertada, diz que pode contar com ele no sentindo de 
um amigo e diz que este Titulo divide também com o Prefeito, ele tem o 
norte das comunidades e tem um apoio e brago forte dele, e n&o tem como 
dar errado, tem que dar certo, entdo encerrando suas palavras dizendo que 
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0 que vem para o Parque € muito mais do que ja fez nesse curto espaco de 
tempo, espera que quando o Santuario j& estiver em execugdo da 
restauragdo o mirante ja esteja se levantando no complexo interativo de 
restaurante no processo de execugdo também, e o entorno vai ser 
diretamente beneficiado com as ag¢bes, ndo ha quem seja mais beneficiado 
do que o vizinho do Parque a comunidade, ele sai e vai embora mas a 
comunidade permanecem aqui, agradece pelo norte das agdes a seguir pois 
€ a comunidade que o faz, e assim esta seguindo a gestdo do Parque, 0 
Legislativo e a Prefeitura, nunca foi momento de promessa mas sim de 

execugao, agradece a todos e finaliza sua fala. Com a palavra o Presidente 
Vereador Adeildo Pereira Lins, diz que deseja registrar mais um ponto 
sobre o Coronel Fabio, é que o Prefeito o nomeou Secretario da Festa 
Nossa Senhora dos Prazeres, € uma missdo a mais e a Festa deste ano foi 
belissima, foi uma festa que vai ficar na histéria no ano de 2024, e ele 
colaborou muito bem, ficou do inicio ao final atendendo ao Prefeito, 
acompanhou todo roteiro da procissdo e foi a primeira sem nenhum 
empecilho, parabéns mais uma vez. A Mestra de Cerimdnia Senhora 
Aparecida Lopes, procede com a Leitura da Resolugdo aprovada pelos 
Senhores Vereadores que concede Titulo de Cidaddao Jaboatonense e 
Medalha do Mérito Vidal de Negreiros. Resolugdao de n.°: 16/2024. 

~Ementa: Concede “Titulo de Cidadao Jaboatonense”, ao llustrissimo 
Dom Marcos Ferreira do Carmo, Reitor do Santuario de Nossa Senhora 

dos Prazeres, e da outras providéncias. O Presidente da Camara 
Municipal: Faz saber que a Camara Municipal do Jaboatao dos 
Guararapes, aprovou o Projeto de Resolugido n.°: 07/2024, de autoria do 
Excelentissimo Senhor Vereador Adeildo Pereira Lins, autor e signatario 

deste, e eu, Vereador Presidente, em conformidade com o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa Municipal, promulgo a seguinte Resolugéao: 
Artigo 1.°- Fica concedido o “Titulo de Cidadao do Jaboatdo dos 
Guararapes” ao llustrissimo Dom Marcos Ferreira do Carmo, pelos 
relevantes servigos prestados ao Municipio do Jaboatdo dos Guararapes, 
Jaboatdo dos Guararapes 16 de maio de 2024, Vereador Adeildo Pereira 

Lins, Presidente. Artigo 2. °- O Titulo sera entregue em Sessdo Solene, 
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em data a ser marcada pela Comissdo Executiva da Camara Municipal do 
Jaboatdao dos Guararapes. Artigo 3.°- A presente Resolugao entrara em 
vigor na data da sua publica¢do, revogadas as disposicdes em contrario. A 
Mestra de Ceriménia Senhora Aparecida Lopes, procede com a Leitura 
da Resolugao aprovada pelos Senhores Vereadores que concede 
Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros. Resolugdo de n.°: 

"17!2024. Ementa: Concede “Medalha do Meérito André Vidal de 
Negreiros”, do Jaboatdo dos Guararapes, ao llustrissimo Dom Marcos 
Ferreira do Carmo, e Da Outras Providéncias. O Presidente da Camara 

Municipal: Faz saber, que a Camara Municipal de Jaboatdo dos 
Guararapes, aprovou o Requerimento N.°. 248/2024, de autoria do 
Vereador Adeildo Pereira Lins, autor e signatario deste, e eu Vereador 

Presidente, em conformidade com o0 Regimento Interno dessa Casa 
Legislativa, Promulgo a seguinte Resolugdo: Artigo 1.°- Fica concedido a 
“Medalha do Meérito André Vidal de Negreiros”, do Jaboatdo dos 
Guararapes, ao ilustrissimo Dom Marcos Ferreira do Carmo, Jaboatao dos 
Guararapes, 16 de maio de 2024, Vereador Adeildo Pereira Lins, 

Presidente. Fernando Ferreira do Carmo, natural do Municipio de Vitdria 
de Santo Antao, interior do Estado, filho do casal Anténia Ferreira do 

Carmo e Joao Ferreira do Carmo, prestou servigo militar no 4° batalh&o de 
~comunica¢des do Recife, ingressou no mosteiro de Sdo Bento de Olinda no 

ano de 1975, o homenageado é formado em Filosofia, pela Universidade 
Catdlica de Pernambuco e em Teologia pelo mosteiro de Sdo Bento de 
Olinda, subprior e prior do mosteiro de Sdo Bento, no ano de 1983 foi 
ordenado Sacerdote da Igreja de Cristo pela imposi¢do do Arcebispo Dom 
Helder Camara, tem como nome religioso Dom Marcos Ferreira do 

Carmo, ja atuou como diretor do Colégio de S&o Bento de Olinda, como 
Monge Beneditino do mosteiro de Sdo Bento integrou por um periodo da 
comunidade fundadora de S3do Bento de Brasilia, foi administrador paroquial 

da Parbquia de Nossa Senhora da Boa Viagem, nessa agédo pastoral 
colaborou com Arcebispo Dom José Cardoso Sobrinho na criagdo das 
Pardquias de Nossa Senhora de Fatima e Nossa Senhora do Rosario 
ambas em Boa Viagem, administrador da Paréquia de Nossa Senhora dos 
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Remédios em Recife e da Pardéquia de Sido Pedro Martir em Olinda, 
Capelédo da Capela de Nossa Senhora dos Remédios na llha de Fernando 
de Noronha e do Corpo de Bombeiros de Pernambuco, confessor da 
Basilica de Sao Paulo fora dos muros em Roma, no ano de 2017 recebeu a 
missdo de assumir o Santuario de Nossa Senhora dos Prazeres, desde 
entdo ha 7 (sete) anos é reitor deste Santuario sempre desempenhou suas 
fungdes com muito zelo e afinco, Dom Marcos € um orador habil e virtuoso, 

seus sermdes trazem em sua esséncia a tentativa de promover uma sintese 
entre materia e espirito, buscando sempre cativar seus fiéis, despertando 
suas consciéncias, convidando-os a pensar e agir, Dom Marcos tem 

colaborado ativamente na comunidade, realizando ag¢bes visando e 
buscando sempre melhoria dos fiéis e da comunidade, pelos anos 

dedicados a comunidade religiosa deste Municipio sempre obtendo 6timos 
resultados, ndo restam duvidas dos servigos prestados que o homenageado 
dedica ao municipio de Jaboatao dos Guararapes, desta forma a Camara 
de Vereadores decidiu homenagea-lo aprovando por unanimidade o 
Projeto de Resolugao e o Requerimento de autoria do Vereador 
Presidente Adeildo Pereira Lins e neste momento a Céamara de 
Vereadores do Jaboatdo dos Guararapes concede a Dom Marcos 
Ferreira do Carmo a Medalha do Mérito Vidal de Negreiros e o Titulo de 

~Cidadao Jaboatonense. A Mestra de Ceriménia Senhora Aparecida 
Lopes, convida o Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins para fazer a 
entrega da comenda. Com a palavra Senhor a Dom Marcos Ferreira do 
Carmo, ao ilustrissimo Vereador Adeildo Pereira Lins, o seu querido 
Adeildo da Igreja, agradece este Titulo que acabou de receber, as 
Autoridades presentes sem nomea-las pois ja foram referenciadas e citadas, 
mas se sente muito honrado com a presenca de todos, ao Dom Fernando 
Saburido Arcebispo emérito, mas o considera muito mais do que primo, 
como membro da sua familia, cresceram juntos nessa vocagdo, vocagao 
monarcas e beneditina da igreja, diz que Vereador Adeildo ¢ um amigo 
muito querido, cresceu a sombra desta Casa, é verdadeiramente Adeildo 

da Igreja pois tem um amor infinito a esta casa Nossa Senhora dos 
Prazeres, que é a casa da Mae, fica muito contente e feliz em ser amigo 
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dele, diz sempre que ele € um Politico diferenciado, ndo se esconde dos 
seus eleitores, estar presente em todas as comunidades durante o ano 
inteiro, e muito presente na vida do Santuario, nunca precisou de 
absolutamente nada para que o mesmo ndo atendesse prontamente com 
muita alegria, por tanto além de ser um irmao muito querido é um cristao 
catélico que nos edifica, fica bastante contente por este Titulo que recebeu 
.enha sido proposi¢édo dele, pois tem muita amizade, carinho e admiragéo, 
ao Prefeito o considera tanto como pessoa do seu coragédo, ficou muito facil 
ser reitor do Santuario de Nossa Senhora dos Prazeres depois da presencga 
dele como Gestor do querido Municipio de Jaboatdo dos Guararapes, 
nunca negou nada muito pelo contrario vai além do que ele pede, entdo 
torna muito mais facil seu trabalho e gestdo da casa de Deus e de Nossa 
Senhora, entdo de Jaboatdao dos Guararapes € um municipio privilegiado 
de té-lo como Prefeito o acompanha pelas redes sociais, e ver todo seu 
esfor¢o, principalmente nos momentos mais dificeis, de calamidade, de 
sofrimento mais fortes do municipio ele estar presente, com assessores e 
Secretarios e toda sua equipe, € um trabalho louvavel por isso que Deus o 
abengoa tanto nas iniciativas, € um Prefeito fantastico, 0 admira muito e 
gosta muito dele, a querida Andréia primeira Dama, é lindo na festa de 
Nossa Senhora dos Prazeres ela nao falta uma sé noite e janta com eles 

~~para sua alegria e felicidade, &€ uma pessoa muito presente a quem 
aprendeu a amar e admirar, agradece sua presenca, a sua querida Paula 
comegou a ama-la também, mas ndo somente pelo fato de ser a esposa do 
Coronel Fabio mas por esta pessoa serena, bonita e pacificadora, é a 
imagem que ela passa para ele, agradece a presenga, 0 que dizer do 
Coronel Fabio € um irmdo muito querido, diz o0 mesmo o que disse ao 
Prefeito também ficou muito mais facil trabalhar no Santuario depois da 
presenca dele, durante a gestédo dele, também nunca negou nada, tudo que 
pede ele o atende com muita boa vontade, generosidade € uma presenga 
forte, logo cedo ja estar presente, sente 0 amor por esse Parque e esté casa 
€ muito agradecido por tudo isso, tem dito sempre por onde passa gragas a 
Deus tem Coronel Fabio hoje o Parque tem outra fisionomia, bem diferente 
de quando chegou a 7 (sete) anos sente que estar resgatando a vocagéo 
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turistica de beleza natural, pois comprou a qualidade do Parque, e dar 
visibilidade a tudo isso, agradece e fica muito honrado por ser colega e 
parceiros em receber esse Titulo de Cidaddao Jaboatonense, e 
principalmente na casa da méae santissima, por tanto vai continuar o 
querendo bem e o admirando e contando sempre com sua parceria, que 

ADeus the pague, que ele s6 saia daqui quando for promovido a General, ai 
vali poder ajudar muito mais aoc Parque Nacional de Jaboatdo dos 
Guararapes, ele ama esse Parque também, € um belo conjunto o que esta 
em torno do Santuario, ao Dom José fica muito feliz com a sua presencga, é 
um irmao querido e colega de ordenagéo eles ordenaram juntos com Dom 
Fernando, tem essa caminhada monarca religiosa, sacerdotal, o Dom José 
ja passou por aqui em duas ocasides diferentes com grande contribuicéo é 
muito amado pela comunidade e € por isso que estar presente, trazendo seu 
abraco, apoio e também representando o Padre Dom Luiz Pedro Soares, 
que estar impedido diante da visita do Presidente Nacional do IPHAN que ja 
passou por aqui, agradece a Dom José pela sua presencga, ao querido 
Pastor Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo, diz ser da mesma 

familia pois tem mesmo sobrenome, o conhece de algum tempo pois estar 
sempre aqui trabalhando pela comunidade querida, por isso tem muito 
apreco por ele, agradece sua presen¢a, estar também muito feliz com a 

~presenca da sua querida familia presente, estar feliz pela presenca da 
lideranca comunitaria, convivem o ano todo os ajudando sempre, 
cooperando com todos e acolhe as autoridades e os Vereadores 
agradecendo a presenca, sdo muitas coisas a dizer mas ja se estendeu, 
ontem Dom Fernando o perguntou se ele preparou seu discurso e ele disse 
que ndo, pois prefere falar de improviso, mas estar em casa, na casa da 
Mae, como o Coronel falou € uma casa beneditina, a historia neste 

Santuario e do Parque se misturam com a do Mosteiro e ordem beneditina 
do Mosteiro de Sdo Bento de Olinda, estdo desde a Batalha dos 
Guararapes, pois o0 capeldo militar daquelas Batalhas era um monge 
beneditino, vivia misturado com as tropas e tdo sujo de poeira que o apelido 
dele era Frei Poeira, a historia do mosteiro desde aquele periodo das 
Batalhas a quase 400 anos nunca faltou monge beneditino neste Santuario, 
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estdo zelando e € o guardido, aquela pequena germina construida pelo 
General Barreto de Menezes floresceu gragas a atuagao, trabalho dos 
monges beneditinos de Olinda, e agora estar aqui nesta fungdo, mas a 
exemplo do Coronel Fabio quer dizer que enquanto ele falava lembrava do 
evangelho de hoje proclamado na Santa Missa na sétima semana do templo 
ascoal, ali aparece um didcono de Jesus com S&o Pedro, onde Jesus 

pergunta a Pedro trés vezes, vocé me ama? Se me amas apascentas as 
minhas ovelhas, e Jesus repete essa pergunta durante essas trés vezes, 

entdo ele quer pegar essa deixa de Jesus para dizer que ndo veio para 
receber Titulo, nem para ser homenageado, o mosteiro lhe enviou para 
legitimar e consolidar aquilo que Jesus pediu a Pedro, a pergunta que Jesus 
fez a Pedro, ele sente que Jesus faz a ele também, como se dissesse 

Marcos tu me amas? E essa é a sua vocagédo, vocagao cristd, vocagéo de 
todas as igrejas, eles sdo formados, enviados segundo a vontade de Jesus 
Cristo, ir para 0 mundo e evangelizais, batizai a todos em nome da 

santissima trindade, entdo a fungéo do Padre ndo é outra se ndo amar, se 

fez alguma coisa boa aqui é porque 0 ama, ele tem essa preocupagéo de 
fazer tudo por amor, pode falar a todos que essa humildade ele tem e nunca 
quis aparecer, sempre estar remetendo as vitorias, louvores para outras 
pessoas, pois lembra sempre de Jesus, sé pode dar provas de amor a 

~~Jesus se amar aos seus irmaos, se ama a cada uma das pessoas, entao vai 
ser exatamente aquele cristdo que Jesus quer, aquele que trouxe Jesus 
para dentro de si, e aquele que através do amor coloca jesus no coragao 
das pessoas e dos seus irmaos, seja de qualquer orientag¢éo religiosa, pois 
Deus é pai universal de todos e Jesus irmao, por tanto s6 vale a pena ser 
cristdo, padre se forem homens e mulheres do amor, pessoas que amam, 

entdo que Jesus lhe der a graga de realizar a pergunta que fez a Pedro, ele 
apesar de ndo ter dito que ndo veio para receber esse Titulo mas fica a 
vontade, pois como o Coronel falou ele tem o mesmo sentimento de que 
esse Titulo ndo é dele, pertence ao Mosteiro de Sdo Bento de Olinda que é 
monge ha mais de 47 anos, tudo estar acontecendo com ele porque o 
mosteiro Ihe enviou entdo tem como missdo de amor, € também da Igreja, 
do Santuario e através desse Titulo quer dar visibilidade a essas 

Av. Ario Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatdo dos Guararapes - PE. CEP 54310-640



Ata Reunido Solene 
Pégina 20 de 20 

- 
A 

il y 
i~y gy caivay, 
Ly SN U8 CAMARA MUNICIPAL 

”Eumccm%e n A PATRI4 N 

JABOATAO DOS GUARARAPES - PE 

1*SECRETARIA CNPJ 11.233.384/0001-09 

instituicdes, é também do Vereador Adeildo pois se fez alguma coisa aqui 
foi porque ele o ajudou muito, esteve presente desde o comego, também é 
do Prefeito Mano Medeiros, dizendo com convicgéo e de coragdo, pois ele 
0 ajuda demais, ele & fantastico, € de Dom José Antero seu irmao e 
compartilha da mesma vocagdo, caminhada, é de Dom Fernando ja tem o 

Adele mas estar recebendo mais um, sendo duplamente Cidadao de 

Jaboatdo dos Guararapes, entdo ndo é apenas dele esse Titulo é de 
todos que também serve a comunidade, € da sua querida familia que dar 
prova de amor a ele todos os dias, é da querida comunidade que celebra a 
fé no Santuario de Nossa Senhora dos Prazeres, ao Coronel Neemias que 

estar representando o Corpo de Bombeiros, do Coronel Evandro grande 
companheiro do Corpo de Bombeiros, € também dos seus irmdos que 
trabalha com ele Jodao Pedro seu anjo da guarda, de Milton, Conceigao, 

seu anjo da guarda, recebe o Titulo com muita humildade pois veio para 
amar como Jesus perguntou a Pedro, quer amar a todos para realizar sua 
vocacao cristd sacerdotal e beneditina, agradece a todos e finaliza sua fala. 
Logo em seguida a Mestra de Cerimoénia convida os Presentes para em 
Sinal de Respeito Ouvir a execugao do Hino de Jaboatdao dos Guararapes. 
Com a palavra o Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, diz que 
chegaram ao final, gragas a Deus e agradece a Nossa Senhora por ter 

~~derramado gracas sobre todos em sua casa, o Dom Marcos se colocou 
muito bem, o Coronel Fabio e nosso Prefeito, o Arcebispo emérito Dom 
Fernando, e agradece toda equipe. O Presidente Vereador Adeildo 
Pereira Lins em nome de Deus, encerra esta Sessdao Solene de entrega 

de Titulo de Cidadao Jaboatonense, agradecendo a presenca de todos. 
Jaboatdo dos Guararapes, 17 de maio de 2024. X-X-X-X-X-X=X=X-X-X=X-X=X-X-X~ 
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